
 

 

   

Δελτίο Τύπου 

Συνεργασία της ΔΥΠΑ με το Ελληνικό Δίκτυο για την Εταιρική Κοινωνική 
Ευθύνη για την ενίσχυση του ανθρώπινου δυναμικού και των 

επιχειρήσεων 
 
Μια νέα εποχή συνεργασίας εγκαινίασαν σήμερα με την υπογραφή Μνημονίου 
συνεργασίας, ο Διοικητής της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ), 
Σπύρος Πρωτοψάλτης και η Πρόεδρος του Δ.Σ. του Ελληνικού Δικτύου για την 
Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη (CSR HELLAS), Αλεξάνδρα Πάλλη. 
 
Η σύμπραξη των δυο φορέων έχει ως στόχο τη διασφάλιση της προσφοράς 
κατάλληλα καταρτισμένου και εξειδικευμένου ανθρώπινου δυναμικού, για την 
κάλυψη των αναγκών των επιχειρήσεων, με γνώμονα την προώθηση της 
βιωσιμότητας και της υπεύθυνης επιχειρηματικότητας, καθώς και την προβολή 
θεμάτων εταιρικής κοινωνικής ευθύνης. Παράλληλα, προωθείται η προσφορά 
ποιοτικών θέσεων εργασίας και μαθητείας από επιχειρήσεις-μέλη του CSR 
HELLAS. 
 
Ο Διοικητής της ΔΥΠΑ Σπύρος Πρωτοψάλτης, δήλωσε: «Η στήριξη των 
επιχειρήσεων και η ενίσχυση της παραγωγικότητάς τους αποτελούν για τη ΔΥΠΑ 
προτεραιότητα και στρατηγική κατεύθυνση. Παράλληλα, η δημιουργία ποιοτικών 
θέσεων εργασίας, πρακτικής άσκησης και μαθητείας είναι ζωτικής σημασίας για 
την ανάπτυξη του εργατικού δυναμικού της χώρας. Σε αυτό το πλαίσιο, η 
συνεργασία μας με το Ελληνικό Δίκτυο για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη θα μας 
επιτρέψει να δημιουργήσουμε νέες ευκαιρίες για απασχόληση, δίνοντας έμφαση 
στη βιωσιμότητα και στην υπεύθυνη επιχειρηματικότητα. Σε έναν κόσμο που 
εξελίσσεται συνεχώς, είναι κρίσιμο να διασφαλίσουμε την προσφορά κατάλληλα 
καταρτισμένου και εξειδικευμένου ανθρώπινου δυναμικού, ώστε να καλυφθούν οι 
αυξανόμενες ανάγκες των επιχειρήσεων. Με αυτή τη συνεργασία, επιδιώκουμε να 
εξασφαλίσουμε ότι οι επιχειρήσεις θα έχουν κατάλληλα καταρτισμένους 
εργαζόμενους για να αναπτυχθούν, ενδυναμώνοντας παράλληλα το ανθρώπινο 
δυναμικό της χώρας, με στόχο την ενίσχυση της απασχόλησης και την οικονομική 
ανάπτυξη». 
 
Η Πρόεδρος Δ.Σ. του CSR HELLAS Αλεξάνδρα Πάλλη, δήλωσε: «Η υπογραφή 
του Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ της ΔΥΠΑ και του CSR Hellas αποτελεί ένα 
σημαντικό βήμα προς την ενίσχυση της υπεύθυνης επιχειρηματικότητας και της 
βιώσιμης ανάπτυξης στη χώρα μας. Μέσα από αυτή τη στρατηγική σύμπραξη, 
στοχεύουμε να διασφαλίσουμε ότι η αγορά εργασίας θα διαθέτει καταρτισμένο και 
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εξειδικευμένο ανθρώπινο δυναμικό, ικανό να ανταποκριθεί στις σύγχρονες 
απαιτήσεις των επιχειρήσεων, με έμφαση στη βιωσιμότητα και την κοινωνική 
υπευθυνότητα. Παράλληλα, μέσω των επιχειρήσεων-μελών του CSR Hellas, 
ενισχύουμε την πρόσβαση σε ποιοτικές θέσεις εργασίας, πρακτικής άσκησης και 
μαθητείας, διαμορφώνοντας ένα πιο δίκαιο και συμπεριληπτικό εργασιακό 
περιβάλλον. Πιστεύουμε ακράδαντα ότι η συνεργασία ιδιωτικού και δημόσιου 
τομέα είναι ζωτικής σημασίας για την αντιμετώπιση των κοινωνικών και 
περιβαλλοντικών προκλήσεων της εποχής μας. Το CSR Hellas παραμένει 
προσηλωμένο στην προώθηση αξιών που στηρίζουν τη βιώσιμη ανάπτυξη και την 
εταιρική κοινωνική ευθύνη, συμβάλλοντας στη δημιουργία ενός θετικού αντίκτυπου 
για την κοινωνία και το περιβάλλον». 
 


